

学 院 简 报

第 10 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 5 月 5 日

学院召开纪念五四运动 100 周年 暨五四表彰大会

4 月 29 日，学院纪念五四运动 100 周年暨五四表彰大会在千鹤之舞体育馆召开。党委副书记、院长蔡太生出席会议并讲话，党委副书记苏众主持，共青团鹤壁市委副书记李秀琴和学院领导赵勇、甄其云、谷岩、赵贵生、杨长春出席，受表彰先进集体、优秀个人代表及青年师生代表 3000 多人参加。

大会在庄严的升国旗仪式中拉开帷幕。与会人员观看了学院纪念五四运动 100 周年专题片。党委委员、副院长赵勇宣读学院党委关于授予高改会等 20 人“鹤壁职业技术学院杰出青年”称号的决定，团委书记牛红亮宣读学院团委关于表彰 2018 年度先进集体和优秀个人的决定。现场播放了荣获学院杰出青年称号的教师、

学生的视频专辑，与会领导为受表彰的学院杰出青年、五四红旗团支部等先进集体和优秀个人颁奖。

蔡太生代表学院领导班子向学院广大青年师生致以节日问候，向受表彰的集体和个人表示祝贺。他简要回顾了五四爱国运动和五四精神的百年传承，对学院近年来的青年工作进行了回顾，对学院共青团工作和广大青年师生给予充分肯定，就落实习近平总书记4月19日在中共中央政治局第十四次集体学习时的讲话精神提出要求。他向学院青年师生提出四点希望：一是不忘历史、爱党爱国；二是坚定理想信念、淬炼自我；三是勤奋学习、全面发展；四是开拓创新、奋发有为。

学院青年马克思主义者培养班学生集体重温入团誓词，宣示了他们青春心向党、建功新时代的豪情，表达了他们始终听党话、坚定跟党走的决心。

表彰环节，师生还表演了精彩的青春风采展示节目。小合唱《在灿烂阳光下》唱出了同学们“没有共产党就没有新中国、跟着共产党建设大中国”的心声；全新编导演绎的《我爱你中国》充分表达了鹤院青年强烈的爱国热情；舞蹈《蝶舞当风》展示了学院师生的昂扬向上、活力四射的青春风采；歌伴舞《再一次出发》抒发了学院师生不忘初心、永续奋斗、建设高品质有特色高职院校和应用型本科院校的豪迈情怀。

大会在嘹亮的团歌声中圆满结束。（团委 孙勇）

护理学院索钰申同学荣获“鹤壁青年五四奖章”

5月4日下午，“不忘初心跟党走，青春建功新时代”——鹤壁市纪念五四运动100周年文艺汇演暨“鹤壁青年五四奖章”颁奖典礼在市人民会堂举行，学院学生索钰申荣获“鹤壁青年五四奖章”。全市共有5个集体、10名个人荣获“鹤壁青年五四奖章”。

“鹤壁青年五四奖章”是共青团鹤壁市委、市青年联合会授予我市优秀青年的最高荣誉。为纪念五四运动100周年，继承和发扬五四精神，引导激励全市广大青年不忘初心，牢记使命，为建设高质量富美鹤城贡献青春智慧和力量，共青团鹤壁市委、鹤壁市青年联合会开展了首届“鹤壁青年五四奖章”评选表彰活动。

索钰申，女，汉族，1998年4月生，共青团员，鹤壁职业技术学院护理学院2016级学生。她学习刻苦，品学兼优，能够主动把学到的知识用到实践中去。积极参与学院南丁格尔志愿护理服务，丰富人生阅历，加深了对护理专业的认识，提高了对护理工作的职业认同感。实习期间表现突出，被郑州市第二人民医院评为“优秀实习生”。2018年10月1日傍晚，在郑州升龙世纪花园小区电梯口，有人突然倒地，口吐白沫、四肢抽搐。当时正好在场的索钰申见此情景，毫不犹豫冲上去施救。当120急救车和患者家属相继赶到后，她悄然离开。她的先进事迹被《郑州晚报》、今日头条、腾讯新闻等十几家媒体报道。2019年1月被评为2018年度第四季度“鹤壁好人”、2018年度“鹤壁好人”。（党委办公室 赵莹）